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[IEEE @ min vws.nl];

Ter info!

Verzonden met BlackBerry Work

(www blackberry.com)

Kopie - 1. D - @minvws.nl>

Onderwerp: RE: Kamervragen "labs kunnen wel meer aan maar concurrentie strijd zit in de weg"

Hierbij als laatste nog Belgié. Ze kijken nog even naar de inkoopprijs. Zodra ik die heb stuur ik die nog door. Verder zijn denk al

je vragen beantwoord. Mocht dat niet zo zijn moet je het laten weten.

PCR-testen op voorschrift/activatiecode (van een arts, na een reis uit een rode zone kenbaar gemaakt via het PLF-formulier of na

een melding van een hoogrisicocontact via contactonderzoek) worden door de verplichte zorgverzekering vergoed voor een

bedrag van 46,81 EUR. Dit bedrag omvat alle kosten die verbonden zijn met de test: het afnamemateriaal, apparatuur,

reagentia, investeringskosten, kwaliteitsbewaking, personeelskosten, supervisie, beschermingsmateriaal, transportkosten, etc.

Indien de persoon een voorschrift ontvangt via een arts, komen hier bovenop de kosten van het consult, indien deze niet of niet

volledig door een zorgverzekering worden gedekt. Bij geconventioneerde artsen kost een (telefonisch) consult 20,00 EUR. Dit

bedrag wordt volledig vergoed door de verplichte zorgverzekering. Personen die geen Belgische zorgverzekering hebben betalen

46,81 EUR voor de test, plus de eventuele kosten voor het consult. Deze personen kunnen terugbetaling vragen bij hun eigen
verzekeraar.

PCR-test bij vertrek naar het buitenland (in geval van land dat negatief testresultaat vereist) worden niet vergoed door de

verplichte zorgverzekering. De persoon betaalt dan 46,81 EUR voor de test, plus de eventuele kosten voor een consult (indien
deze niet of niet volledig door een zorgverzekering worden gedekt) of de eventuele meerkosten van een private testfaciliteit. Zo

kost een PCR-test op Brussel Zaventem Airport (voor vertrekkende passagiers zonder voorschrift/activatiecode) 67,00 EUR.

Kind regards,
Met vriendelijke groet,

Directie Internationale Zaken / Department on International Affairs

Ministerie van Volksgezondheid Welzijn en Sport/ Ministry of Health, Welfare and Sport
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